



Május 2-án került sor a temető kaszálására. Ezúton is köszönjük a sok önkéntes önzetlen segítségét, akik a nagy létszámnak köszönhetően rövid idő alatt végeztek a munkával.

Fűrt vagy ásott kutak bejelentése

Három évvel kitolódik, 2023 végére módosul az a határidő, ameddig fennmaradási engedélyt kell kérni az engedély nélkül létesített fűrt és ásott kutakra Magyarországon. Erről a parlament 2020. május 19-én, kedden döntött.

Köszöntjük 2020. május 15-én született Tóth Norina Liliánát. Hosszú, egészségesen, boldogságban gazdag életet kívánunk neki!

Újra nyitó óvoda

2020. május 25-én újra megnyitja kapuit a kávai Tündéerkert Óvoda a gyerekek előtt, szigorú egészségügyi szabályok betartása mellett. Az általános iskola továbbra is távoktatásban működik.

Szedd magad levendula Káván

2020. június 12-14-között lesz a "Szedd magad levendulát napok" településünkön.

Helyszíne:

GPS: 47.348510, 19.578187

Szerkesztette a Kávai Képviselő-testület. Tördelés: Jelenszky Gergely
Környezetünk védelme érdekében hírlevelünk elektronikusan is megjelenik. Aki szeretné a továbbiakban e-mailben kapni kiadványunkat, az jelezze a titkarsag@kava.hu e-mail címen. Írja meg a címet, ahova ne dobjunk, és e-mail címét, ahová várja a hírlevelet.

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ



Kávai judo siker a Regionális Diákolimpián!



2020. március 6-án, pénteken került megrendezésre a XVI. Óbudai Judo Diák Olimpia, melyen részt vett három kávai judoka is, Verbói Gábor edző vezetésével. A versenyre több mint 60 versenyző mérlegelt be. Közös bemelegítés közben megtörtént a sorsolás. Ezután a versenyzőket a szőnyegre szólították és elkezdődött a verseny. Harcosan és nagy akarással kezdtek el küzdeni a kávai sportolók. Tóth Botond II., Karsai Alex és Sebők Dezső III. lett.

„Számomra nagyon örömteli volt, hogy a fiúk küzdelemben, és sport-

társi hozzáállásból is jelesre vizsgáltak. Köszönöm az iskolának, hogy biztosította a részvételt.” –nyilatkozta Verbói Gábor judo edző.

Ezúton szeretnénk mi is gratulálni az elért eredményhez és sok sikert, kitartást kívánunk a továbbiakhoz!

Változott a szelektív hulladék szállítás rendje

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy 2020. május 1-től a csomagolási és zöldhulladék házhoz menő szelektív gyűjtésének gyakorisága havi 1 alkalomra módosul.

Az alábbiak a 2020. évre vonatkozó csomagolási hulladékok gyűjtésének időpontjait mutatja:

2020. június 17.

július 15.

augusztus 12.

szeptember 9.

október 7.

november 4.

december 2. és 30.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 1 db cserezsákokat (csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak. A csomagolási hulladék bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális

hulladék gyűjtésére használt edényzettől eltérő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felíratlan ellátott) szabványos edényzetben is kihelyezhető a megadott gyűjtési napon.

Kérjük fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, hogy ezzel is csökkenjen a szükséges zsákok mennyisége!

Még mindig tűzgyújtás

A kávai önkormányzat rendelete szerint Káva belterületén hétfőn és pénteken 5:00-tól 20:00-ig, szombaton 5:00-tól 12:00-ig lehet kerti zöldhulladékot égetni.

Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy ezekben az időpontokban csak száraz avar és növényi hulladék égethető! Az avar és száraz növényi hulladék nem tartalmazhat kommunális vagy veszélyes hulladékot!

Ha valaki nem a megengedett időpontokban égeti el a kerti hulladékot az szabálysértést követ el, mely kettőzertől százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható!

Ha valaki kommunális vagy veszélyes hulladékot éget, az bűncselekményt követ el, mely büntett miatt 3 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető!

Az avarégetés, a hulladékégetés, valamint a kazánokba kerülő kommunális hulladékból származó füst miatt a levegőbe kerülő apró részecs-

kék (szállópor, pm10) katasztrofális hatással vannak a község lakosságának egészségére. A részecskeszennyezés miatt a magyar lakosság 16-160 millió napot betegeskedik évente (asztma, allergia, akut és krónikus légúti megbetegedések, immunrendszer legyengülése, szív- és érrendszeri megbetegedések).

Gondolkozzanak el rajta, hogy rokonaik körében valaki, vagy éppen önök szenvednek-e a fenti betegségekből, a levegő szennyezettségének is köze lehet hozzá.

Egyéb hulladékok kezelése:

Gumiabroncs leadása - 1 garnitúra/év/ingatlan.

Hulladékudvarok:

Monor, Bajcsy-Zs. u. végén, nyitva:

H-P: 7:30-16:00,

Szombat 7:30-14:00;

Pilis, vágóhíd u. 751/4Hrsz, nyitva:

Szerda: 8:00-16:00,

Szombat: 8:00-14:00.

Lomtalanítás: 3m3 / alkalom mennyiségben házhoz menő rendszerrel végzi el a DTKH évente két alkalommal ingyenesen.

Megrendelhető a 53/500-152-es telefonszámon a 2. menüpont alatt.

Elmaradó rendezvények

Sajnos, a kialakult járványhelyzet miatt a Lecsófesztivál idén nem kerül megrendezésre. Megértésüket köszönjük!

Az esti durrogtatásokról

Az utóbbi időben egyre több bejelentés érkezett önkormányzatunkhoz az esti durrogtatások miatt. A probléma megoldásának érdekében felvettük a kapcsolatot a rendőrséggel, akiktől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy igyekeznek az esti órákban jelenlétet biztosítani és tetten érni a felelősöket. Amennyiben olyan eszközökkel végzik a tevékenységüket, ami nem megengedett, akkor a rendőrség szabálysértési eljárást indíthat ellenük.

Utánajárva a problémának, a földtulajdonosoknak a vadkár elleni védekezés egyik formája az úgynevezett hanggránát használata, melyet jogszerűen szabad használni.

Az elszaporodó vadállomány hatalmas károkat okoz a földtulajdonosoknak, akik különböző módon védekeznek, ennek egyik formája a zaj keltése például hanggránátokkal. Az önkormányzatnak nincs jogköre fellépni ez ellen, ezért kértük a rendőrség segítségét.

Ezúton szeretném megkérni a helyi gazdákat, hogy a békeesség érdekében keressenek valamilyen más megoldást földjük megvédése érdekében.

A helyi gazdákat levélben értesítjük a védekezés egyéb formáinak alkalmazásáról.

Veszteg István

Rejtvény

■	PARÁNYI KRISZTÁLY	ILLETVE RÖVIDEN	ÜTŐÉR JELZŐJE	ELŐTAG: TIZ-	■
MARCUS TULLIUS CICERO-IDEZET	▶				E
NEM OLYAN	▶				
FIZETETT TAPS	▶				
AJÁNLOTT KÜLDÉ- MÉNY JELÖLÉSE	▶	RAKPART, NEMETÜL ÖSZTÖ- NŐZ			
...JGOR; NEP- CSÓPORT	▶			RÓMAI 5-OS PLUSZ- MUNKA	
KÍNAI HOSSZ- MÉRTEK	▶		MORZE- HANG VERSENY- AUTÓ		
NYUGTA- LANKO- DIK	▶				
▶					
SZOBÁN KERESZ- TUL- NYOMÓ	▶	HORDÓ- FAJTA SZÜK- SZAVÚ			
... RICKA, FOLYÓ	▶				
ZAMBIAI AUTÓK JELZÉSE	▶	SZÓ VÉ- GÉN ALL- INDAI VÁROS			
A JEL- ZETT HELYEN	▶			A RÖNT- GEN JELE RJTKA NŐI NÉV	
FELE FELEI	▶		AIR INDAI RÖVIDEN CSÜCS		
EGY- KEDVŰ, FÁSULT	▶				
VUK NEVELŐ- APJA	▶				
NÁLA LEN- TEBBRÖL	▶				
A SAJÓBA ÖMLIK	▶				■